



В Яльчикском районе сельчанин признан виновным в покушении на изнасилование престарелой женщины

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему жителю Яльчикского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище – 2 эпизода) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование). Ему назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следствием и Яльчикским районным судом установлено, что вечером 1 декабря 2019 года в одной из деревень Яльчикского района злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, разбил окно и незаконно проник через образовавшийся проем в жилой дом к 91-летней сельчанке. Там, воспользовавшись ее беспомощным состоянием, он попытался изнасиловать ее.

Кроме того, по уголовному делу также установлено, что вечером 10 ноября 2019 года он таким же способом – разбив окно – незаконно проник в жилище к жителю другого сельского населенного пункта в Яльчикском районе.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается его признательными показаниями, а также доказана показаниями потерпевших, свидетелей и заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Как следует из материалов уголовного дела, осужденный в 1998, 2002 и 2009 годах уже трижды привлекался к уголовной ответственности, в том числе за изнасилования. В общей сложности более 20 лет он провел в местах лишения свободы, откуда последний раз освобожден в сентябре 2019 года, после чего в отношении него был установлен административный надзор. Несмотря на это, он вновь совершил тяжкое преступление, в связи с чем следователем по результатам расследования в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1433751>